

# 波涛装饰隐蔽工程终身免费保修底气何来？

现实生活中，想必你肯定遭遇过这些烦心事——

一进大门就闻到股潮湿发霉味；  
楼下的邻居老上来抱怨你楼上又漏水下来了；  
经常要向疏通管道的师傅求助；  
……

装修中水路、电路、防水等隐蔽工程事关千家万户的家居生活，因施工不当或用材不良，后期不断出现故障的不仅影响生活起居，而且维修更是麻烦，比如一旦水管漏水、煤气管，就意味着敲墙砸壁，破坏地砖，所有的装修辛苦白费心血，所有的装饰效果付诸东流！

## 看看“隐蔽工程”有多重要

“隐蔽工程”的重要性，真可谓多重要有多重要，往往“针尖大的窟窿”都能“放进斗大的风”。例如业主陈某家的那场“水患”，就是由一只小小的劣质三角阀引发的：新房装修后原本想挑个黄道吉日再搬进入住，孰料多日后进门一看，实木地板拱起，墙纸则底部往上几十厘米均告翘起脱落……打手机给当初介绍的包工头，推脱毛病出在厂供三角阀漏水，要返工还得支付维修费才成。

## 探寻“隐蔽工程终身免费保修”的底气

沪上有一家知名装潢公司叫波涛装饰，是“国家一级施工资质”企业，施工素来高于国家标准，隐蔽工程施工更是其招牌，行业内素有“隐蔽工程专家”之称，在行业内率先承诺“隐蔽工程终身免费保修”服务。为了让广大消费者能更多了解家装施工中的“隐蔽工程”，特请总部位于中山西路2331号的波涛装饰集团的董事长谈治华，为广大消费者诠释一下波涛装饰对自家隐蔽工程施工的十足自信、勇气和底气——

## 一、国家规定隐蔽工程保修五年，波涛装饰为什么敢行业率先推出“隐蔽工程终身免费保修”？

关键在于波涛装饰能坚持高标准用材，材料质量过硬。加之员工的专业技能强，本公司坚持每月对施工人员进行培训、考试，因而在服务观念、行为规范等综合素质上能领先同行。作为“国家一级施工资质”企业，公司推行的严谨、规范的施工工艺流程，则高出行业标准，并具有完善的6重“质量锤”巡检制度，正因为有以上诸方面的保障，波涛装饰才有信心承诺“隐蔽工程终身免费保修”。



波涛装饰董事长谈治华经常对员工说：“海尔能因为一个小小的瑕疵而砸毁冰箱，我们更要以超越海尔的服务意识、服务态度、服务团队打造每一套家装精品”。

## 二、隐蔽工程在家装中技术含量要求最高，波涛装饰的“人”与其他公司相比有何不同之处？

首先波涛装饰要求施工工人须从业三年以上，并对员工的技术水平进行严格筛选，工人一律经专业理论和现场考试后持证上岗。



波涛装饰集团波涛装饰在工人的培训中不断推出创新举措，如把培训地点搬到工地现场

事实上工人进公司前就已经经过严格的综合评定，通过后再由工程部经理亲自对每一位工人进行详细考核面试和现场操作考试。不仅得规范、标准，还得熟练并苛求每个细节。波涛装饰确信只有在源头上有了保证，才能确保隐蔽工程的专业性。

其次波涛装饰所有的工人都必须经过专业系统培训，完全符合波涛高标准严要求后才能持证上岗。

最后，上岗后的工人每月还会针对施工的新工艺、新材料或新标准、施工中遇到的典型问题、服务态度等进行集体培训，波涛装饰在工人的培训中不断推出创新举措，如把培训地点搬到工地现场，以“实地操练”，“以比促学”等直观方式，有效促进理论联系实践，使工人切实掌握处理实际问题的程序和方法，确保工人的施工服务水平。

## 三、波涛装饰隐蔽工程为何要坚持欧洲标准用材？

波涛装饰隐蔽工程的材料非优质欧标品牌不用，质量方面远远领先行业标准（如德国原装进口的德国微法水管、欧洲原装进口的法兰特水管、西班牙ARCO三角阀、熊猫电线等），波涛装饰所有的材料产品小到一颗螺丝钉都是由公司集中采购和配送，不允许项目经理自行购买，并与这些厂家签订协议合作定制波涛专用材、电线管。专供产品在原材料供应、制作工艺以及质量验收上要更加严苛，各项指标都要远远高于国家标准。不仅如此，当批量进货时，波涛装饰都要随机送达权威机构进行质量抽检，由第三方出具合格报告，通过验收方可入库。

事实也证明，公司创立至今从未有因材料

不好而产生的投诉，也未发生因材料而埋下的事故隐患，正是得益于欧标用材。



波涛装饰讲究用材品牌，图为德国原装进口的微法水管。



**Shanghai  
BOTAQO  
Decoeration Group Co., Ltd.**

波涛装饰集团

隐蔽工程终身免费保修  
服务热线：400-921-6692

## 四、波涛装饰隐蔽工程在施工上又有哪些优势或突破呢？

手持金刚钻，方能揽得瓷器活。波涛装饰在施工工艺上投入大量经费和人力，专门成立工艺研发部门，工艺研发部经常赴国内外考察优秀企业以博采众长，将先进工艺、施工技术与管理方法带回后结合实际推广应用。而就是勇于创新，在新技术、新产品、新工艺方面开创了业内多个第一。波涛装饰工艺研发部联手国内外建筑设计专家和材料专家，通过全面实施德国旭普林施工管理体系，共同研发适合中国人实际需要的高性价比的11大欧洲生态工艺，全面打造居住新境界。比如在优化管道铺设工艺上，采用土耳其原装进口的皮尔萨的PPR管和德国原装进口的德国微法水管，并采用管道热熔连接工艺，持续使用时间超长，独特的功能，长年使用不影响水质。在吊顶工艺上，与法国圣戈班、杰科强强联手，专业定制轻钢龙骨吊顶。在防水、防渗工艺上，与东方雨虹联手研发专供波涛装饰的刚柔性防水涂料……



俯身地坪的这位师傅，执行的是波涛自成一格的从难从严施工工艺——“所有线管、水管必须用管卡固定”，且“管卡距离为80cm，弯头处固定距离为15cm”。

## 五、严苛的管理是高品质施工的保障，波涛装饰在施工管理上还有什么独特之处？

对于施工质量的把控波涛装饰有其独到之处。波涛装饰通过实行施工工艺科学化、施工流程系统化、项目班组固定化、施工纪律严格化、质量监管立体化等确保工程质量高品质。

波涛装饰在工程上实行6重“质量锤”巡检制度（工程队伍自检、质量员全程监控、工程部经理带队抽检、各职能部门联合巡检、总经理

带队随机检查、集团不定期组织暗检），各巡查小组的工作人员每人都配备一把“质量锤”。一旦发现施工不符合要求或验收不符合规范的地方，“质量锤”就会高高地扬起，狠狠地砸下。当工人施工时心中总是有一把“质量锤”，谁愿意让自己的成果毁于一旦，当然就严把质量关，使得波涛装饰的工程有效杜绝了潜伏着的质量隐患。

## 六、除了材料和施工上领先一步，波涛装饰在服务上还有什么优势？

首先波涛装饰在每月培训和日常工作中灌输“设身处地地为客户着想，精益求精地为客户落实”的服务理念，让员工认识到装修是在为客户营造一个健康舒适品位的生活环境。



波涛装饰副总经理范杰在培训中强调，身为波涛装饰的项目经理，作为现场第一责任人，一定要对结果负责，对业主负责。

让生活空间更美好。

其次，波涛装饰也是行业内率先开通董事长授课专线的企业，董事长亲自督导工程质量。

最后，波涛装饰自1991年创建起就制定了规范系统化的服务流程和迅捷的售后服务机制，开创了中国家装行业的先河。率先开通了800、400服务热线，从前期的咨询、方案设计的阶段开始，直至向客户交付家装成品，乃至后期回访，全过程向客户提供服务，客户可以直接从这个热线中咨询、反映任何问题。还专设了售后服务部，服务部的专业维修人员均经过严格的业务培训，接到客户报修信息后，务必在5小时内做出响应，特殊情况则应在3小时内赶到现场。无法当场修复的则承诺在48小时内解决所有的问题。波涛装饰售后服务部凭借高效、快捷、专业、优质、全程、主动的特色，赢得广大客户及社会各界的高度认可和广泛赞誉。

## 品鉴波涛装饰工艺博物馆 亲身体验行业领先革新工艺



据冷热水分路和排管布线展示、强弱电分路和排管布线展示、专用蓝色防水涂刷工艺展示、防裂工艺展示以及轻钢龙骨吊顶展示等。

波涛装饰集团董事长谈治华介绍道：“波涛装饰工艺博物馆是一个带有公益性质的项目，主要是普及装修知识，给我们业主的装修提供很好的参考和借鉴。”

隐蔽工程在装修中无疑极其重要，正是因为波涛装饰具有专业稳定的施工队伍、一流的技术水平、二十多年装饰装修施工经验、欧洲生态施工工艺、严格的施工规范和高效的工程监督管理体系，共同确保了波涛装饰工程经得起任何检验和考验，波涛装饰才敢于在2011年起行业率先承诺“隐蔽工程终身免费保修”，并把“隐蔽工程终身免费保修”服务明文写进施工合同中，“隐蔽工程终身免费保修”服务，以施工合同约定为准！

波涛装饰之所以被众多客户视为行业内少有的企业，其实也就在于这样的企业能让业主真正放心称心而绝无后顾之忧。

服务热线：400-921-6692

波涛网站：[www.shbotaao.net](http://www.shbotaao.net)

徐汇设计体验中心：

中山西路2331号(波涛家居建材广场)二楼  
宝山设计体验中心：

汶水路1555号(近沪太路)红星美凯龙5楼  
H083-084

浦东设计体验中心：

沪南公路2178号红星美凯龙B1楼魔法空  
间设计广场G8071室

陆家嘴设计体验中心：

张杨路560号中融恒瑞国际大厦1806室